



并肩战“疫”，为逆行勇士守好后方

# 又一批物业加入快报“2020支前行动”



战“疫”不停，关怀不断！由现代快报主办的“2020支前行动”正在进行。连日来，不断有爱心企业打进关怀热线，询问物资捐赠事宜。2月24日，又有一批物业加入了对逆行勇士家属的关怀行列。

现代快报+/ZAKER南京记者 谢喜卓 杜磊

“因为之前停工，我们除了自己捐赠红糖和姜汤之外，还动员全国各地的经销商将库存捐出来，一起为城市守护者提供温暖。”南京甘汁园糖业有限公司品牌经理胡骏立表示，这不仅仅是为了给他们身体驱寒，更是对英雄们满满的敬意。“疫情来袭时，我们很多人都把目光投向了前线，这些‘逆行勇士’的家人也做出了巨大的贡献，应该得到关怀。”胡骏立说，现代快报发起的这场爱心活动，正好弥补了这一空缺，让一线战士的家属，同样也能感受到来自社会的温暖。

据悉，甘汁园在本次“支前行动”中，已经捐出了400份姜汤。“2月18日开始，我们就已复工，目前正在加紧生产，以确保各行各业的食糖供应。”胡骏立告诉现代快报记者，与此同时，他们还在继续动员各地经销商，为当地勇士们提供支持。“就在2月23日，我们黄石的经销商，又向当地捐赠了一批物资，这次除了红糖和姜汤之外，他们还从社会购买并捐出了一批消毒用品和生活物资。”

家住九龙湖别墅小区的孔先

生，是南京市鼓楼医院肿瘤科主任医师，他参与了此次支援湖北行动，而且春节期间也坚持在抗疫一线。得知此事后，小区物业响应现代快报“2020支前行动”，由金牌管家小左为孔先生家属送去了牛奶、大米等慰问物资，并留下联系方式，随时提供一对一服务。“像孔先生这样的医务人员在一线与疫情抗争，我们一定要为他守好后方，为他的家人做好服务。”朗诗物业经理孙俊峰说。

南京绿城水晶蓝湾小区业主樊女士，是江苏省人民医院的一名医务人员，也参加了此次支援湖北行动。丈夫和儿子虽然担心，但也十分支持她的工作。听闻此事，秣陵街道物管办副主任刘健和小区物业孙经理带着牛奶、水果、大米及口罩等物资，前往樊女士家中慰问。此外，水晶蓝湾绿城物业还决定帮樊女士家代缴一年的物业费用，以表示其对支援湖北的感谢与支持。

“治疗一线在医疗机构，管控一线在物业公司。”秣陵街道物管办号召辖区内的物业公司，积极响应“2020支前行动”。送生活慰问品、

安排金牌管家提供一对一服务、帮助采购日常必需品……物业公司正以各种形式，为支援湖北“逆行者”的家属提供关怀。尤其是百家湖花园凯旋物业，不仅为支援湖北的家庭代缴2020年全年物业费，对于他们的直系亲属，该物业公司还代缴2020年半年的物业费。

2月10日起，由江苏省卫生健康委员会指导、现代快报主办的“2020支前行动”正式启动。目前，主办方已经联合银行、保险、地产、物业、商超、家电连锁等品牌企业，把米、油、牛奶等生活必需品以及保险、健康、空调维护等服务组合成“关怀礼包”，在江苏省卫生健康委员会的指导下，统一赠送给援湖北医疗队队员家庭，为逆行勇士及其家人提供一份关怀与保障。

首批“关怀礼包”自2月19日送出之后，主办方也陆续收到了很多反馈，英雄家属们在表示感谢的同时，也希望这次战“疫”能够早点胜利，祝愿前线勇士平安凯旋。目前，活动还在持续，欢迎更多爱心企业加入现代快报“2020支前行动”中来。关怀热线：025-96060。

## 南京又一批旅游景点向医务工作者免费开放

近日，南京发布消息，23家国家等级景区、4家市属博物馆及南京城墙自恢复运营之日起向全国医务工作者免费开放一年。

最近，南京又有多家景区积极响应南京市文化和旅游局等部门的倡议，对全国医务工作者免费开放。

其中包括中科院在南京的三家科普场馆：南京古生物博物馆、南京中山植物园、紫金山天文台紫金山园区。还有南京海底世界、玄武湖菱洲生态乐园、金牛湖野生动物王国、巴布洛生态谷等一批旅游景点。

等疫情结束，欢迎医务工作者们来南京逛逛！

据南京发布



扫码了解免费开放景点

# 支持南京复工达产，工商银行在行动！

庚子年春节以来，新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。众志成城、抗击疫情，南京工行坚决贯彻市委市政府、监管机构及总省行相关要求，在做好自身防疫工作的同时，全力以赴为广大客户提供全方位、不间断的金融服务。近期，随着南京疫情防控形势的逐步好转，南京工行在总结前期防疫抗疫经验的基础上，持续狠抓科学防疫抗疫，同时进一步加大金融支持复工达产的力度，确保“两手抓、两手硬”，为现阶段疫情防控形势的持续好转和下阶段南京经济的平稳健康发展贡献了工行力量。

## 全力支持小微企业平稳运行

针对防疫抗疫期间小微企业的金融需求，南京工行迅速推出“支持小微八项举措”，主动对接、靠前服务，为小微企业的贷款需求提供专项规模支持和业务办理绿色通道，并充分发挥经营快贷、e抵快贷等线上融资产品以及企业手机银行、e缴费等支付结算产品方便快捷的优势，引导企业在线上高效办理业务。同时，全面落实减费让利政策，进一步降低小微企业融资成本，尤其是对防疫抗疫领域的小微企业，在原有普惠贷款优惠利率的基础上进一步给予优惠。近期，还在省分行的支持下，成功在线发放了首笔“抗疫贷”，下一步将加快推广速度。

春节之后，口罩成为了市场最迫切的需求，保障口罩供应是重中之重。南京工行在得知南京新隆医疗器械有限公司急需扩产的需求后，第一时间上门了解企业生产经营和资金需求情况，最大限度简化授信流程，给予优惠利率支持，落实专人跟踪对接，不到一天时间完成了全部提款手续。次日，企业通过网上银行自助操作，顺利获得170万元的纯信用经营快贷融资，用于扩大再生产。



2月初，江苏达伯药业有限公司研发的新型冠状病毒2019-nCoV核酸检测试剂盒通过江苏省医疗器械检验所所有项目检验，省内各级检疫中心以及各地防控指挥部等对该试剂盒需求较大。南京工行通过线上审批为其快速发放工行小微“抗疫贷”500万元，贷款方式是信用，执行优惠利率，客户提出用款需求后三天贷款资金就全部到账。

此外，受疫情影响，有不少小微企业的生产经营正常秩序被打乱，南京工行主动关心、了解小微企业受疫情影响的情况，并结合实际情况对困难企业通过续贷、展期等方式，帮助他们渡过难关。目前已为130余户存量小微企业及个体工商户办理了无还本续贷，切实减轻了企业负担，同时，还有近250户小微企业的无还本续贷正在办理当中。

## 加快助力重点企业重项目建设进度

疫情发生伊始，南京工行就于1月31日率先实现了区域首批2.56亿元疫情防控融资落地，响应速度获得了各方肯定，目前已累计提供疫情防控融资支持超11亿元，同时加快推进疫情防控专项基金等“信贷

支持十条措施”，全力驰援，主动对接防疫物资生产、流通、运输及民生供应领域企业的融资需求，加大信贷资金供给力度，保障各类防疫物资生产不间断、运输不间断、使用不间断。同时，进一步加大对实体经济的支持力度，全力配合市政府复工复产后的重大项目建设，确保区域经济的持续好转。

药品、医疗等“五医领域”是抗疫阻击战的第一线。南京工行密切

对接康缘集团、药大制药、达伯药业等研发企业，提供融资支持研发生产热毒宁、利巴韦林颗粒、核酸检测试剂盒等疫情防控物资；快速为行人重点客户际华集团的某装备子公司办理银票，支持其生产口罩及防护服；此外，还为圣和医药、巨鲨医疗、南京民信药房等多家企业提供授信和融资支持。目前，南京工行正围绕人行市场司、省疫情防控办、市工信及总省行公布的疫情防控重点工作名录，逐户梳理、逐户对接，将融资支持送往更多企业。

疫情期间，人民群众生活物资的保障也尤为重要，只有“菜篮子”“米袋子”“奶瓶子”充分供应，人民才能信心满满抗击疫情。南京农副物流配送中心先后被国家发改

委列入国家和省市“菜篮子”重点工程，得知企业有融资需求后，南京工行迅速为其发放了1亿元融资，助力其紧急采购大宗蔬菜用于满足居民日常所需。南京乳业集团及其子公司卫岗乳业是南京“菜篮子、奶瓶子”重点保供企业，疫情期间集团捐赠牛奶等物资逾千万元，为助力其开足马力促进奶制品生产，南京工行主动通过绿色通道提供3200万元贷款。天环谷昌市场是华东地区特大的冷链物流市场，南京工行了解到市场内商户的迫切融资需求，为其累计发放小微融资2300万元，助力疫情期间南京区域的肉类供应。

除了防疫物资的加速生产和生活物资的全力供应牵动人心以外，同样备受关注的还有火神山和雷神山两家医院的建设。江苏天加环境科技有限公司承担了火神山、雷神山医院核心区专业净化空调设备建设任务，截至目前已为北京、河南改造医院总数超80家，同时还有40多家医院正在对接。了解到企业急迫的资金需求后，南京工行为其新增了3000万元融资，今年已累计投放8000万元，有力支撑了企业在疫情期间的生产。

随着疫情形势的逐步好转，南京市内各行各业逐步开启了“复工达产”模式，市委市政府在落实疫情防控的前提下，全力推进重大项目建设，努力将疫情对经济社会的发展降到最低。南京工行在优先保障防疫抗疫企业资金需求的同时，也以更大力度支持各类项目建设，为白下高新区“宜家南”建设、桥林制造基地搬迁等一批项目提供了融资支持，推动各项工程尽快恢复正常运转。

## 整合线上创新产品满足市民消费需求

“宅”在家，是普通市民参与疫情防控最重要的准则，可正常的金融消费需求该如何满足？

南京工行加快个人线上产品创

新，依托ECOS智慧生态系统全面开启在线和“非接触”个人金融服务，让客户可以足不出户，在线上完成融资、消费、存款、理财、转账等操作，出门也尽量使用微信、支付宝绑卡支付。近日，南京工行151家理财经理线上金融小店正式在微信朋友圈开业，客户通过添加理财经理微信好友，关注理财经理金融小店，就可以每天浏览理财经理专属推荐的金融资讯及热销产品信息，还能在线咨询投资理财问题。如果客户有现金在手或者在微信支付宝余额较大，南京工行的自助设备支持现金存入，后续可以通过手机银行、支付宝、微信等渠道方便快捷地存入和支取定期。如果客户有融资相关需求，e分期、融e借等个人消费信贷产品延续了优惠利率，个人住房贷款的申请、进度查询、合同签署、提前还款等行为，均可以在线上完成。如果客户有转账需求，工商银行已全面放开网银、手机银行小额支付限额，通过工行个人手机银行转账汇款全部免费，以满足客户7×24小时快速办理资金汇划需求。

## 打好营业场所防疫保卫战

营业网点是人员流动较多的场所，也是卫生防护的重点，南京工行全力构建网点安全“防护网”。在营业网点配备了口罩、洗手液、消毒液等防疫装备，每天对营业场所、服务设备进行通风、清洁和消毒；网点员工需经过体温测试正常后才能上岗，并佩戴口罩、做好手部清洁等个人卫生。同时，充分发挥智能金库优势，隔断人员与现金的直接接触，并对所有现钞及设备进行严格消毒，让客户能够放心使用。此外，着重做好对全体员工的健康管理，加强对单位内部的卫生管理，并根据实际经营需要，实施错峰上下班及人员排班制度，避免人员过度集中，确保防疫抗疫工作和正常生产经营两不误。通讯员 薛寒竹